Příklady na procvičení – 4a

1. Určete parciální derivace funkcí
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2. Dokažte, že pro funkci 
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3. Dokažte, že pro funkci 
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4. Určete parciální derivace 2. řádu funkce
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5. Dokažte, že pro funkci 
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  ( a > 0)  platí
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6. Určete grad f, je-li
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7. Určete velikost grad f  v bodě C=[1,2,3], je-li
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8. Určete grad f, je-li
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9. Určete grad f, je-li
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10. Určete grad 
[image: image15.wmf]n

r

, je-li
[image: image16.wmf]222

rxyz

=++

.

_1044341834.unknown

_1044342783.unknown

_1044342956.unknown

_1044343097.unknown

_1044343176.unknown

_1044343011.unknown

_1044342799.unknown

_1044342121.unknown

_1044342167.unknown

_1044341899.unknown

_1044334044.unknown

_1044341701.unknown

_1044341770.unknown

_1044341520.unknown

_1044333677.unknown

